

Вырезка
из газеты

Красная Газета
(утренний выпуск)

1 СЕН. 36.

От

Ленинград

газета №

Чествование народной артистки СССР М. М. Блюменталь-Тамариной

Вчера в Выборгском доме культуры зрители и товарищи по сцене чествовали народную артистку СССР Марию Михайловну Блюменталь-Тамарину, с исключительным успехом выступившую в роли матери Мотыльковой в пьесе В. Гусева «Слава».

После второго акта на сцене собралась труппа московского Малого театра во главе с народными артистами рездублики Яблочковой, Масалитиной, Яковлевой и заслуженным деятелем искусств Нароковым.

Выступившие от имени труппы театра заслуженный деятель искусств Нароков, от Управления по делам искусств при Ленсовете тов. Державин, представители домов культуры и молодежи театра отметили исключительные заслуги М. М. Блюменталь-Тамариной. Они говорили об артистке громадного дарования, прекрасной носительнице лучших традиций русского театра, отдавшей свое исключительное мастерство на дело культурного строительства Советской страны.

Отвечая товарищам и зрителям, Мария Михайловна отметила величайшее внимание, которое оказывают работникам искусств партия и правительство, радость, которую принесло ей присвоение высокого звания народной артистки Союза ССР, счастье жить в Советской стране.

— Годы не имеют никакого значения там, где все молоды, беззаветно любят жизнь, людей и свое прекрасное отечество, — сказала она. — Мне сегодня не 76 лет — мне 17 лет, и я хочу еще долго жить и работать под руководством нашей замечательной партии и ее вождя — любимого, родного, дорогого Иосифа Виссарионовича Сталина.